

“神奇”美体内衣穿了一个月无效

省工商局发布5月份消费者申诉举报咨询情况分析

星报讯(记者 赵莉)昨日,省工商局发布今年5月份全省受理消费者申诉举报咨询情况分析,按商品服务种类统计,5月申诉量居前十位的依次是:通讯产品,家用电器,制作保养维修服务,交通工具,服装、鞋帽,食品,电信服务,互联网服务,美容美发服务,家居用品。

案例:美体内衣使用无效

“一件美体内衣不仅具有塑身、丰胸、收腹提臀的效果,还可以治疗妇科病等。”听信了这样的宣传之后,蚌埠市市民庄某等9名消费者便购买了这件美体内衣,可使用一个月后,根本就没有什么效果,庄某等一气之下到蚌埠市工

商局12315中心举报。经调解,在扣除相应折旧费后,厂家负责人退还消费者购衣款共计57300元。

点评:虚假宣传、误导消费者,理应退还消费者购衣款。

案例:样机充当新机销售

“我在安庆新昌电器光彩大卖场买了一台2200元的洗衣机,商家送上门的却是一台摆放7个月的样机。”5月22日,安庆市市民乔某向工商部门申诉,他认为商家的这一做法属消费欺诈,希望工商部门帮助维权。经查:消费者乔某申诉情况属实。当日下午,在同安工商所的协调下,商场同意全额退款。

点评:商家行为明显构成欺诈,也侵犯了消费者的知情权、自主选择权和公平交易权,消费者可要求退货。

案例:发票与实物不相符

滁州市市民杨先生的母亲为其购买了一台某品牌笔记本电脑,回家后杨先生发现商家开具的发票型号与电脑实际型号不一致,于是找到店家理论,要求调换成发票上开具型号的电脑,但遭拒绝。经工商执法人员调解,商家为其重新开具了与其实际购买电脑型号一致的发票,且赔偿了杨先生400元。

点评:购物后认真核对发票内容与商品是否一致,以便日后维权有据。

安徽中医药科研所招聘所长

星报讯(叶兰兰 星级记者 俞宝强)昨日,安徽中医药大学召开安徽省中医药科学院研究所所长招聘发布会,首次向全球高层次人才招聘10位所长和1位学术所长。

因灾倒房重建将有不同补贴

星报讯(叶翔 葵关 记者 赵莉)日前,省民政厅会同省住建厅联合下发通知,要求尽快做好因灾倒塌民房恢复重建工作,因灾倒房将获得相应标准的重建修缮补贴。

我省贫困眼病少年可获救助

星报讯(陈广 记者 李皖婷)安徽省儿童少年基金会昨日启动“关爱儿童少年眼健康活动”,为家庭贫困患有眼病的儿童少年提供救助基金,最高可每人资助6000元。

游船失去动力,游客困湖中

星报讯(李锐 记者 志强)7月9日下午,淮北市南湖公园2名游客驾驶的游船在风浪中失去动力,淮北市消防支队带上冲锋舟赶到现场,成功将2名游客转移到岸边。

没买“苹果”,学生奔山林

星报讯(李琦 记者 胡昊)7月9日晚,滁州一准大学生小虎因母亲没给他买苹果手机,觉得很没面子,跑进山里。民警知情后在山林里找到小虎,将其劝回家。

男子凌晨时分遭蒙面人打破肾脏

当涂一起伤人案牵出3个恶势力团伙

星报讯(吴军 胡杉 薛志国 记者 赵汗青)通过网罗刑满释放人员,以殴打、恐吓及自身恶名看护维持娱乐场所秩序,收取“保护费”,并以现金入股方式强行参与多家娱乐场所经营……当涂县3个恶势力团伙暴力敛财,最终被当涂县公安局重拳摧毁。近日,当涂县法院对此案开庭审理。

2012年10月6日凌晨,当涂县博望区男子李某从当涂县姑孰镇搭乘王某便车回家,当他们行至314省道马荒高速

入口附近加油站准备加油时,突然遭四五名蒙面男子殴打,李某腰部受伤导致肾脏破裂,后经法医鉴定,属重伤。

李某事发前曾在姑孰镇一家游戏室玩游戏机,因为花费比较大,同游戏室老板小飞发生争执。

根据这一线索,经过警方一个月苦心经营,以曹某、芮某、李某等人为首的3个恶势力团伙浮出水面。

2012年11月5日,专案组成功抓获涉案人员10余名,扣押自制枪支2

支、管制刀具3把,轿车4辆以及赌博机50余台。根据嫌疑人的交代,专案组又先后抓获其他团伙成员24人,曹某、芮某、李某3名团伙主犯无一漏网。

经查,以曹某、芮某、李某为首的恶势力团伙长期盘踞在当涂县姑孰镇、太白镇等地。2011年以来,他们网罗刑满释放人员,以殴打、恐吓及自身恶名看护维持娱乐场所秩序,并以现金入股方式强行参与多家娱乐场所经营。(文中人物均为化名)

近万元的第三代净水器——

工厂价限量直销 今日抢购省6千

工厂价独家定制300台,欲购从速! 报名热线:0551-62918885、62918171



人们赖以生存的,一是空气,二是水。然而,环保部6月4日发布的《2012年中国环境状况公报》显示,国内198个城市4929个地下水监测点位中,超过一半监测点的水质为较差,甚至极差。此前公布的一组调查数据也显示,64%的内陆居民担心本地自来水水源存在污染。专家称,触目惊心的水污染已经成为威胁人类健康的又一大“元凶”,它带来的不仅仅是中毒、新生儿畸形,也让癌症一步步逼近我们的生活。治理水污染需要一个漫长的过程,在这样的背景下,普通老百姓如何让自己喝得更健康?自来水、瓶装水、桶装水,到底什么样的水才是最安全的?

白开水?

- 1、它一般是100度的沸点,只能杀死一般的大肠杆菌和生命力非常脆弱的细菌病毒。
- 2、白开水是无氧水,我们不能常喝无氧水。
- 3、自来水加热产生三氯甲烷致癌物质,三大致癌物质之首,第二是亚硝酸盐,第三是黄曲霉。
- 4、“千滚水”不能喝,因为我们水里有重金属,而水每烧开一次就被蒸发一部分,剩下的重金属越来越多,对人体有害,所以不能喝。

人造的“纯净水”VS桶装水?

纯净水通过渗透膜虽然除去了对人体有害的细菌杂质,但同时也将水中对人体有益的微量元素过滤掉了,长期饮用会导致微量元素缺乏,从而致病。

另外,据中国民族卫生协会健康饮水专业委员会公布的数据显示,每年至少有2600万只以上“黑心桶”流入市场,除了“黑心桶”问题,家庭饮水机的二次污染也频频被提及。广东省环境资源利用与保护重点实验室采样检测发现,在常温条件下,饮水机里的水第一天有害菌落数量为0,而在第10天却攀升到了8000。这足以说明桶装水受二次污染相当严重。还

有就是低价销售的桶装水,很可能因使用劣质水桶而存在严重的水质污染问题。

矿泉水?

矿泉水是指来自地下水深层流经某些岩石的地下水。矿泉水中的微量元素能参与人体内激素、核酸的代谢,应该说是人体所需要的保健成分,但对其进行生理化学研究后的结果表明:有许多矿泉水不符合卫生要求,即使卫生合格的矿泉水,因人的身体条件不同,所需微量元素种类和数量也不同,所以矿泉水的微量元素和离子也并非对人人都有益。据报导:人体内微量元素的生理浓度和中毒剂量很接近,微量元素过量比摄入不足对人体更有害,因此,保健专家特别指出:微量元素不可乱补。矿泉水虽然含有一定量的微量元素,如人体所需的微量元素已经满足,再补进去,多了就会在血流、细胞内沉积,导致微量元素代谢失调,增加肾脏负担易产生肾结石、尿道结石及胆结石等。所以说,饮用何种类型的矿泉水应在医生指导下选择,但矿泉水不应作为长期饮用的最佳水。

世界卫生组织倡导的21世纪最佳生活饮用水

- 1、不含对人体有毒。有害及有异味的物质
- 2、水的硬度适中、矿物质和微量元素的比例与人体体液相近(以碳酸钙计算:50-200mg/L;其中含钙量>=8mg/L)
- 3、酸碱度呈中、弱碱性(PH值为7.0-8.0)
- 4、水中溶解氧及二氧化碳含量适中(水中的溶氧量>=6mg/L,二氧化碳的含量10-30mg/L)
- 5、小分子团水(这是水的活性指标之一,5-6个小分子团水)
- 6、水的生理功能要强(包括渗透力,溶解力,代谢力等)

广州诺芮特环保科技有限公司拥有多年水处理和空气净化经验。作为中国最具规模的环保、净化设备制造商和环保、净化工程服务商,其公司生产的净水器由中科院南海所技术支持; CCTV上榜品牌; 中国人民财产保险股份有限公司承保; 全国首创十级净化, 达到世界卫生组织要求世界好水的六大标准; 广州第十六届亚运会、第二十六届大运会净水设备提供者; 净水器滤芯采用全食品级ABS材料工艺制作, 荷兰原装进口滤料; 由著名影视小品演员朱时茂代言, 完全符合国标产品。

CCTV 上榜品牌

好水喝出好健康

7大优势 卓越非凡

- 1 率先通过ISO9001—认证鉴定
- 2 十级韩式滤芯净化系统—安全可靠
- 3 进口优质活性炭—高效吸附
- 4 进口拜耳离子交换树脂—降解水碱
- 5 能量化陶瓷—溶解力强, 调节水质
- 6 进口外压式超滤膜—强力滤除所有有害物质
- 7 无需用电, 节能环保—家用首选的能量水机

诺芮特形象大使: 朱时茂

工厂价第三代净水器 1年保修 终生上门维修

由于当下水污染已严重危害到人类健康,甚至生命! 本报紧急与中科院南海所洽谈,争取厂家独家为合肥市民工厂价定制了300台第三代净水器,望广大市民抓紧时间电话订购! 以下市民家庭可优先订购!

- ①对水质不满意者(泥沙、颗粒、悬浮物、铁锈、漂白粉、细菌、病毒、余氯以及重金属等)
- ②家用老净水器,常年不换滤芯者
- ③常年用饮水机喝水,喝自来水、千沸水等
- ④想提高生活品质,预防各类慢性病,亚健康人群、酸性体质人群等
- ⑤家里有老人、孩子及孕妇等

报名电话: 0551-62918885、62918171
中科院南海所技术支持
中国人民财产保险股份有限公司承保